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VISEGRAD FILM FORUM 2014 
 
Si mladý, perspektívny filmový tvorca so sviežimi nápadmi? 
 
Máš záujem stretávať sa a nájsť si medzinárodných partnerov pre svoje produkcie?  
 
Vieš sa podeliť o svoje skúsenosti s mladými ľuďmi z celého sveta? 
 
Chceš sa rozprávať o svojich či cudzích filmoch s renomovanými profesionálmi? 
 
Ak áno, VISEGRAD FILM FORUM (VFF) 2014 je to správne miesto pre teba! 
 
 
VFF – medzinárodná networkingová a vzdelávacia platforma pre začínajúcich filmových 
profesionálov – sa bude konať na Vysokej škole múzických umení v Bratislave od 11. do 15. 
Marca 2014. Program VFF bude pozostávať z prednášok, case studies a workshopov – 
spomedzi prvých potvrdených hostí napríklad na Oscara nominovaného švajčiarskeho 
režiséra CHRISTIANA FREIA a americko-britského lektora PAULA CRONINA (School of Visual 
Arts in New York a London Film School) s jeho intenzívnym trojdňovým scenáristickým 
workshopom „Konštruovanie drámy a filmová gramatika“. 
 
Rovnako veľký priestor bude venovaný neformálnym príležitostiam k zoznamovaniu. Do 
Bratislavy príde množstvo návštevníkov z našich partnerských škôl ADU Záhreb (Chorvátsko), 
AGRFT Ľubľana (Slovinsko), FAMU Praha (Česká republika), LMTA Vilnius (Litva), PWSFTViT 
Lodž (Poľsko), SZFE Budapešť (Maďarsko), UNATC Bukurešť (Rumunsko) a samozrejme 
študenti našej domácej FTF VŠMU Bratislava (Slovensko). Netreba zdôrazňovať, že VFF je 
otvorené všetkým študentom, začínajúcim filmárom a filmovým nadšencom. 
 
Akreditáciu môžete získať na našej stránke: www.visegradfilmforum.com 
 
Deadline na online prihlásenie vyprší 7. Marca.  
 
Tešíme sa na stretnutie v Bratislave! 
VFF team 
 

Visegrad Film Forum je finančne podporené Audiovizuálnym fondom,  
Medzinárodným vyšehradským fondom and Nadáciou Tatra Banky.  

Naším hlavným partnerom je mesto Bratislava. 
 
infovff@gmail.com 
www.visegradfilmforum.com 
https://www.facebook.com/VisegradFilmForum 
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